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Zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej.  

I  • Podstawa prawna.  

o Ustawa z dnia 10 marca 2006 r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju 

napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. z 2017 r. poz. 1340) 

o Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (Dz.U. z 2017 

r. poz. 1257).  

o Rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 28 czerwca 2013 r. w sprawie 

wzoru wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U z 2013 r. Poz. 789) 

o Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 21 listopada 2016 r. w sprawie stawki zwrotu 

podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego  

do produkcji rolnej na 1 litr oleju w 2017 r. (Dz. U. z 2016 r. poz. 1934) 

 

II   • Wymagane wnioski.  

o Wniosek o  zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej. 

III  • Wymagane załączniki.  

o Faktury VAT stanowiące dowód zakupu oleju napędowego (oryginały lub kopie 

potwierdzone przez pracownika tutejszego Urzędu). 

 

o Odpis z Krajowego Rejestru Sądowego - w przypadku, gdy producent rolny podlega 

wpisowi rejestru.  

o Umowy dzierżawy gruntów. 
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IV  • Dokumenty do wglądu.  

o Dokumenty określające rodzaj pojazdu (w przypadku gdy na fakturach są umieszczone 

numery rejestracyjne pojazdów). 

V  • Opłaty.   

o Brak opłat 

VI  • Termin załatwienia sprawy.  

o Do 30 dni od daty złożenia wniosku. 

VII  • Jednostka odpowiedzialna.  

o Wydział Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa, II piętro, pok. 209, 

tel. wewn. 41 

 

VIII  • Tryb odwoławczy. 

o Odwołanie wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego za pośrednictwem 

organu, który wydał decyzję.  Odwołanie wnosi się w terminie 14 dni od dnia 

doręczenia decyzji stronie. 

IX  • Uwagi.  

o Terminy składania wniosków: 

- od dnia 1 lutego 2018 r. do dnia 28 lutego 2018 r. producent rolny może złożyć wniosek 

wraz z fakturami VAT, stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od  

1 sierpnia 2017r. do 31 stycznia 2018 r.; 

- od dnia 1 sierpnia 2018 r. do dnia 31 sierpnia 2018 r. producent rolny może złożyć 

wniosek wraz z fakturami VAT, stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie 

od 1 lutego 2018 r. do 31 lipca 2018 r. 

o Limit zwrotu podatku w 2018 r. wynosi: 86,00 zł * ilość ha użytków rolnych. 

o Wypłata kwoty zwrotu podatku nastąpi przelewem na rachunek bankowy wskazany przez 

producenta rolnego we wniosku, w następujących terminach: 

- 1 – 30 kwietnia 2018 roku w przypadku wniosków złożonych w lutym 2018 roku; 

- 1 – 31  października 2018 roku w przypadku wniosków złożonych w sierpniu 2018 roku. 

o W przypadku braku kompletu dokumentów producent rolny zostanie wezwany do ich 

uzupełnienia. 
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